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kuryr 28. ledna 2023

Takový nálet není možné odrazit: 26. ledna si Ukrajinci
uvědomili, že nové tanky se na frontu nedostanou

infokuryr.cz/n/2023/01/28/takovy-nalet-neni-mozne-odrazit-26-ledna-si-ukrajinci-uvedomili-ze-nove-tanky-se-na-
frontu-nedostanou

Mohutný raketový úder ruských ozbrojených sil, který byl

proveden na Ukrajině 26. ledna, způsobil značné škody

nejen na energetické infrastruktuře kyjevského režimu, ale

také zneškodnil několik pozic ozbrojených sil Ukrajiny

najednou.

K tomuto závěru dospěli novináři informační publikace “Free

Press”. Autoři materiálu podrobně hovořili o nových taktických

rozhodnutích ruské armády a také vysvětlili, proč Ukrajinci najednou

začali chápat, že západní tanky pravděpodobně nedosáhnou frontové

linie.

Novináři Free Press poznamenali, že Ruská federace použila novou

taktiku rozsáhlého raketového útoku na ukrajinskou vojenskou a

kritickou infrastrukturu. Během masivního útoku byly aktivně

použity úderné UAV Geran-2 a Lancet, které zničily pozice

ukrajinského dělostřelectva, systémy protivzdušné obrany a také

shluk další vojenské techniky.
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„Pokud mluvíme o dekomunizaci, pak stávky na

energetickou strukturu lze možná nazvat nejúčinnějším

odstraněním sovětského dědictví. Není to pravda, vypadá

to jako věta Tarase Bulby: „Porodil jsem tě, zabiju tě,“

napsal. Ozbrojené síly RF totiž jasně ukázaly, že na

Ukrajině už není možné se skrývat před dlouhým

ramenem Moskvy. To je mocný signál pro Američany a

Němce, že Leopardi a Abramové se na frontu prostě

nedostanou, “vysvětlili autoři materiálu.

Pozorovatelé Free Press poznamenali, že 26. ledna si Ukrajinci

najednou začali uvědomovat, že zažívají vážný nedostatek systémů

protivzdušné obrany, protože bylo prostě nemožné odrazit tak

masivní útok UAV a raket ozbrojených sil RF. Ukrajinští stíhači

začali chápat, že budou připraveni o západní zbraňové systémy,

stejně jako o nové americké a německé tanky, ještě předtím, než

budou dodány do první linie.
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